
Le Conseil Municipal des Sages s’est réuni le 18 décembre 2019 à 14H30. 
A la demande de Madame CARRE, Adjointe, rendez-vous était donné dans le hall de la Mairie pour la 
visite des nouveaux locaux.
Présents : Mmes AUDEGOND, BRICOUT, BULOT, CAFFIAUX, DELBAERE, DOCHY, DUFRESNE, HONNIS, 
HYERNEAUX, KACZMAREK, LEFORT, MENIER, MONCAREY, MORTREUX, WALLERNAD, 
WAWZYNOWICZ, 
                  Mrs CLIQUE,  DEVELAY, JABLONSKI, KWIATKOWSKI, MALAPEL, MIROUX, PELLION, VINCENT 
et comme visiteur libre Mr COQU Patrick. 
Excusés : Mme ASENSION, Mrs LAGON, OLIVERA.
Mme CARRE nous a accompagnés pendant la visite avec Mr LECOCQ du Pôle Social.
Nous sommes accueillis par Sylvain DUFRESNE du service communication qui nous commente la 
visite en nous présentant les services aux différents étages. Les locaux, très lumineux, sont très 
fonctionnels avec du matériel neuf et un système informatique et de vidéo conférence très au point. 
Nous faisons une halte au bureau de Madame Le Maire qui nous accueille avec sa gentillesse 
habituelle et nous explique, par des commentaires très pointus, le niveau du fonctionnement.
La visite terminée, nous regagnons la salle Arthur Musmeau pour reprendre la réunion.
Nous présentons les candidatures de Messieurs COQU Patrick et KNAP André qui seront appelés à 
nous rejoindre lors de la prochaine réunion.  
- Exceptionnellement et vu l'heure avancée, pas de tour de table.
- Plus aucune question n’étant à l’ordre du jour, il est mis fin à la réunion à 16h50.
- Prochaine réunion le 8 janvier 2020 à 14h30, salle Musmeau.
                                                                                               
                                                                                           Pour le Conseil des Sages
                                                                                                       M. MALAPEL

DESTINATAIRES :
    - Mme Le Maire
    - Mme l’Adjointe aux personnes âgées
    - Mr DUFRESNE Sylvain, pour ampliation
    - Mr LECOCQ Jean Michel, pour information
    - Les membres du Conseil des Sages 

                   


